
ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПУБЛИЧНА ПОКАНА С ПРЕДМЕТ: 

 

„Oсигуряване на кетъринг за регионални информационни събития, регионални 

конференции, инициативи на ЦИКО, събития на мрежата от ОИЦ, и работни срещи с 

журналисти при реализиране на дейностите на ОИЦ Стара Загора по проект 

„Изграждане на Областен информационен център Стара Загора“ 

 

Комисията по чл.101 от ЗОП, оценява офертите в съответствие с предварително 

обявените условия, критерии и показатели за оценка. Критерият за оценка в настоящата 

поръчка е „най-ниска цена“. Преценява се най-изгодното за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ 

предложение, което ще има за своя последица  най – малък бюджетен разход, т.е. най-ниска 

цена.   

Ц се изчислява по следната формула: 

                   Рi*Цi min 

Ц =  ∑   --------------------*100, където 

                      Цi 

i=1÷4         

Цi – единична цена за съответния кетъринг за 1 човек за 1 събитие, посочен в таблицата, 

предложена от участника, спрямо когото се прилага формулата, съгласно ценовото му 

предложение. 

Цi min – най-ниската предложена цена за съответния вид кетъринг за 1 човек за 1 събитие, 

посочен в таблицата измежду ценовите предложения на всички допуснати до оценяване 

участници в процедурата; 

i – номер на вид кетъринг,  където i е в границите от 1 до 4 

Рi –относителна тежест за вида кетъринг за 1 човек за 1 събитие, изразена в процент. 

№ по 

ред - i 
Вид кетъринг 

Рi – 

относителна 

тежест в % 

Ед. цена без ДДС 

Цi 

1. 

кетъринг (кафе-пауза) при провеждане на 

регионалните информационни събития по 

общините по време или след края на 

събитието за 1 участник за едно събитие 

20 %  

2. обяд или вечеря при провеждане на 

регионалните информационни събития по 
30 %  



 

 2 

 

общините за 1 участник за 1 събитие 

3. 

обяд или вечеря при провеждането на 

регулярните работни срещи с журналисти за 

1 един участник за 1 работна среща 

30 %  

4. 

кетъринг (кафе-пауза) при провеждане на 

общи инициативи на мрежата на ОИЦ и 

събития по указания на ЦИКО, за 1 

участник за една инициатива 

20 %  


